

### **Erratum**

Antimetastatic drugs: laboratory to clinic. K. Hellmann. Volume 2, Number 1, pp. 1-4. The Publishers regret that because of errors in printing, Dukess' appears in place of Dukes' on page 3.